

# Юбилей театра

Московскому драматическому театру имени Гоголя исполнилось 50 лет. Театр награжден орденом Трудового Красного Знамени. Наш корреспондент С. Пархомовский встретился с главным режиссером театра имени Гоголя народным артистом РСФСР Борисом Гавриловичем Голубовским и попросил его рассказать о ближайших планах театра.

— Сейчас мы работаем над тремя новыми современными спектаклями. Первый — по пьесе молодого пермского драматурга Л. Моисеева «Багряный бор». Это пьеса о поисках новых методов руководства, о взаимоотношении руководителя с коллективом, о формировании нового отношения к труду. Спектакль мы посвящаем XXV съезду КПСС и покажем его в конце января.

Режиссер В. Боголепов ставит комедию молодых драматургов Д. Иванова и В. Трифонова «67 по диагонали». Это пьеса о москвичах, о доброте и внимательности в отношениях между людьми.

Третий спектакль, над которым работает театр, — комедия А. Софронова «Старым казачьим способом».

В планах нашего коллектива — работа над

пьесой по мотивам «Декамерона» Боккаччо, которую мы написали вместе с Ю. Добронравовым. В театральном портфеле лежат две новые работы Юлиана Семенова. Одна — пьеса о Феликсе Дзержинском, другая — о знаменитом французском драматурге Бомарше.

Кроме того, журналисты Т. Колесниченко и В. Некрасов, дебютировавшие у нас в театре пьесой «Рок-н-ролл на рассвете», пишут для нас новую пьесу — «Загранкомандировка» — о работе советских людей за рубежом.

141 АНВ 19761  
Т Р У Д  
г. Москва